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 [1]
Története során először vendégeskedett a Kolorcity Kazincbarcika SC a Groupama Arénában, a
Ferencváros otthonában.
Kapcsolódó cikkek: 
A Győr legyőzésével bajnok lett a Ferencváros  [2]

 

A hazaiak számára az első három pont megszerzése, a vendégek számára pedig inkább a
tisztes helytállás lehetett a cél. Talán nem túlzás azt állítani, hogy egyik csapat sem úgy
kezdte múlt héten a Fizz Ligát, ahogyan azt eredetileg elképzelte. A vendégek az első
fordulóban a Puskás Akadémia otthonában kezdték meg újoncként szereplésüket a Fizz
Ligában. Felcsútról pont nélkül távoztak, a Fradi pedig egy pontot hozott el az MTK
vendégeként.

A Fradi öt magyarral állt fel, ugyanis a kezdőben helyet kapott Dibusz, Varga Barnabás, Botka Endre,
Gruber Zsombor, valamint a Nyíregyháza Spartacus-tól megszerzet Nagy Barnabás is. A légiósok
közül pedig Keita, Zachariassen, Cissé, Raemaekers, Cadu és Kanikovszki jutott játéklehetőséghez. A
vendégeknél Dombó, Bánfalvi, Rácz, Makrai, Slogar, Prosser, Schuszter, Kun, Boros, Ferencsik és
Balázsi került a kezdőbe.

A hazaiak első helyzetére a harmadik percig kellett várni, de az ötös széléről a kapura tett labdát
Gyollai hárította, így szöglettel következhetett a Fradi. A beívelt labdát a kékmezesek aztán előre felé
próbálták meg játszani. Az már az első percekben bebizonyosodott, hogy a Kolorcity Kazinbarcika
meglehetősen betömörült a félpályáján belülre. Ezt a zöld-fehérek Keita által hosszú indításokkal vagy
kényszerítőkkel próbálták meg feltörni. A 9. percben Raemaekers egy visszarántás miatt besárgult, a
Kazincbarcika ezután beívelte a szabadrúgást, de nem sikerült kapura lőniük a vendégeknek.

A 12. percben jobb szélen Gruber Zsombort tört be veszélyesen, a vendégek nem tudták szerelni a
tizenhatos előtt. Ő azonban nem lőtt kapura, helyette röviden passzolva Kanikovszkinak adta a labdát,
aki jó 17-18 méterről a kapu bal sarkába továbbította a játékszert (1-0). A bekapott gól után a
kékmezesek valamivel feljebb húzódtak, kapuskirúgásoknál rendre legalább három játékosuk
tartózkodott a vendégek térfelén. A 16. percben Gruber lőtt kapura, de a lövése elakadt Varga
Zsomborban.
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Egy félidő alatt eldőlt

Nem sokkal később, a 26. percben ez a páros növelhette tovább a Ferencváros előnyét. Gruber a
vendégek tizenhatosa előtt beívelte a labdát a büntető területre, Varga Zsombor pedig az ötös
vonalában magabiztosan a vendégek hálójába fejelte a labdát (2-0). Ezt követően a Kolorcity
Kazincbarcika elkezdett meglehetősen szabálytalanul és durván játszani. Néhány perc alatt három
kékmezes játékos is besárgult (Major, Haroyan, Szőke).  A 30. percben Joseph lőhetett kapura
rögzített helyzetből, lövése csak kicsivel ment el a felső léc felett. Egy pillanat múlva pedig egy remek
adogatás után Gruber lőhetett kapura, de lövését hárítani tudta Gyollai. Az első félidőben mindössze
egy veszélyes kapura lövéssel végződő helyzete volt a vendégeknek, ellenben a Fradi akár tovább is
növelhette volna az előnyét a 42. percben. A kapu előtti kavarodásból azonban nem született újabb
hazai gól.

A szünetben Raemaekers helyére Szalai Gábor állt be. Az 55. percben Nagy Barnabás tisztán lőhetett
a tizenhatoson belül, de a lövése pontosan Gyollai kezébe szállt, akinek vetődnie sem kellett. Néhány
perccel később Zacharissennel sem értették meg egymást, a norvég indította volna, de nem a passz
felé mozgott, hanem előre akart törni, de a labda már nem találta meg őt. A 60. percben
Zachariessen kapott sárgát az ellenfél buktatása miatt. A szabálytalanság a vendégek tizenhatosa
előtt történt, így a szabadrúgás nem jelentett veszélyt Dibusz hálójára.



 

A 63. percben a norvég helyére Ötvös Bence, Keita helyére pedig Maiga érkezett. A következő
percekben a Fradi előtt adódott több helyzet, de a ziccereket nem sikerült érvényesíteni. A 71.
percben Varga Barnabást Joseph váltotta. A 72.percben Major Marcell tört be a Fradi tizenhatosának
területére, de a passzára nem volt veszélyesen érkező kékmezes. Pár perccel később Ötvös Bence
lőhetett tisztán kapura, de lövésére jól mozdult a vendégek kapusa. A 77. percben Cissé is begyűjtött
egy sárga lapot. A 80. percben lendületes támadással tört előre a Fradi és Maiga egy áteleméssel
próbálkozott, de a vendégek kapusa ügyesen húzta le a labdát. Egy újabb Fradi támadásnál lerántás
miatt 11-est ítélt Antal Péter a Kolorcity Kazincbarcika ellenében. A VAR-vizsgálat után Gruber
Zsombor végezhette el a büntetőt, aki magabiztosan a bal kapufa mellé lőtte a labdát (3-0). A lövésre
ugyan jól vetődött el Gyollai, de hárítani már nem tudta. Szólhatott a „Fradika ma újra hármat vág”
hangzatú nóta.

A végére még a 87. percben Kanikovszki helyére Csirkovics érkezett a Ferencvárosnál. Ő majdnem
utolsó pillanatos hőssé lépett elő, mert alig 16-17 méterről váratlan lövéssel kínálta meg a vendégek
kapusát, aki csak az utolsó pillanatban tudott menteni, így maradt a 3-0. A 90. percben ismét nagy
lehetőséghez jutott a hazai csapat, kontrát vezettek a vendégek szöglete után, de végül kimaradt a
helyzet és a Fradi lőhetett szögletet a túloldalon. 

Meggyőző játékfölény

A találkozóra a helyszínen 8325 néző volt kíváncsi. A Ferencváros egyértelműen uralta a játékot a 90
perc alatt és már az első félidőben eldöntötte a három pont sorsát. A második félidőben a zöld-
fehérek megpróbálták kontrákból növelni az eredményt, a Kolorcity Kazinzbarcika viszont nem talált
fogást a hazaiak védelmén, így a szépítésre sem kerülhetett sor. Felmerült a mérkőzés utáni
sajtótájékoztatón, hogy a vendégek edzője, Kuttor Attila későn cserélt. "Úgy láttuk, hogy amíg
működik a dolog, addig nem indokolt a csere. Addig a pontig úgy éreztem, hogy addig meg tudjuk



valósítani az elképzeléseinket. Az, hogy a pályánk mikor lesz használható, azt nem tudom, de nagyon
örülök annak, hogy ilyen sokan elkísérték a csapatunkat" - hangsúlyozta a Kolorcity Kazincbarcika
vezetőedzője. 
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